

男篮热身赛

中国胜澳大利亚

本报讯 北京时间6月28日晚北仑消息,没有姚明和易建联的中国男篮在宁波举行的热身赛中,以84:78战胜澳大利亚队。主教练郭士强获得了上任后的开门红。

王治郅获得全场最高分20分外加2个篮板球和6个抢断,刘炜14分3助攻,朱芳雨11分4个篮板球,孙悦在回国之后的首场比赛中得到4分。首发出场的李晓旭砍下9分,4个篮板。

中国男篮的首发阵容为:王治郅、刘炜、王仕鹏、朱芳雨、李晓旭。(小新)

王治郅评价新教练——

郭士强可打95分

本报讯 6月28日,中国男篮夏季热身赛首场比赛中,以84:78战胜澳大利亚队。

赛后,本场比赛中国获胜的最大功臣王治郅接受了采访,大郅表示:“这是新男篮的第一场比赛,大家发挥都不错,对手实力也比较强,尤其是那个黑人内线,具备了很强的实力,大家做得都不错,防守积极是获胜的关键。”

当被问到给主教练郭士强首秀打多少分时,王治郅直截了当:“95分。”(新体)



6月28日,中国男篮以84:78战胜澳大利亚队。图为王治郅(右)突破上篮。新华社发

火箭再签两将

组建夏季联赛阵容

本报讯 北京时间6月28日,火箭队将参加7月10日至7月19日进行的拉斯维加斯夏季联赛。目前火箭队正在招募球员组建夏季联赛阵容,今日又有两名球员加入,他们是NBDL的康洛伊和路易斯安那大学的坦普雷,两人都是后卫。

康洛伊是西雅图人,在接受《西雅图时报》采访时,他透露已经与火箭队签下合同。康洛伊今年27岁,身高1.88米,是一名控卫。康洛伊上个赛季在发展联盟的阿尔布开克雷鸟队效力,场均贡献26.5分、4.8个篮板、8次助攻,有一场比赛甚至拿到职业生涯最高的53分。

坦普雷今年23岁,身高1.95米,可以胜任两个后卫位置。坦普雷吸引了火箭、开拓者、雷霆和勇士四支球队的注意,不过他还是选择了火箭队。(左罗)



李娜又失误了。 新华社发

膝盖磨损似33岁普通人
纳达尔恐提前退役

本报讯 当温网刚结束了第一周的比赛,在所有人的目光都聚集在天王费德勒或者是英国本土宠儿穆雷身上的时候,因膝盖退赛的头号种子纳达尔却仍没有被英国媒体遗忘,近日《卫报》发表的文章称,纳达尔很有可能因为膝盖提前退役。

科尔斯是英国著名的体能训练师,据他推测,23岁的纳达尔的膝盖磨损程度和已经33岁的普通人一样了,“不少运动员因为这样的伤病不得不选择退役,有一些人坚持了下来,但他们因为不能承受高水平的训练而使得成绩不断下滑。”

(小维)

目前,纳达尔正在接受包括口服消炎药和物理疗法的治疗以及不断上量的肌肉训练,但是双膝在年轻的时候已遭不可逆转的损害,格罗恩菲尔德认为,不断增加的硬地赛事是导致这一情况的很大原因。

从21岁开始,肌腱炎就开始侵袭纳达尔的双膝,著名网球教练格罗恩菲尔德表示,自己从来没有遇到过如此年轻的运动员患有如此严重的伤病,“纳达尔是个特例,无法卫冕温网对他来说非常痛苦,这不仅仅是膝盖的疼痛那么简单。”

“今天对手什么都不用做,她只要把球打进场地就可以了。”李娜绷着脸走进了采访室。“失误实在太多了,我打了那么多比赛也很少有这样一场场比赛从头到尾这么多失误的时候。”李娜一脸的郁闷。“如果是技不如人那我也认了,可是现在完全就是自己把比赛送给了对手,这种感觉特别窝火。你们明白吧?”当然明白,李娜的不甘和窝火清楚地写在她的脸上。

“今天总归就是一团糟。”李娜继续解释着,“我之前的斯泰潘内克那场比赛,第一盘6:5的时候他叫了医疗暂停,我以为他会退赛,于是我就去做准备活动。等我准备活动做完回来,发现他又生龙活虎,跑得跟个兔子似的。然后我只能又去休息。他拿下了前两盘,我又去做准备活动,回来后发现他们还在纠缠……最后我回来的时候,他们已经打到赛点了,我就急急忙忙地准备上场。下次要跟

“通常他们的发音都不正确。他们需

李娜不敌拉德万斯卡,中国金花温网女单全部出局

输得“娜”叫窝火

本报讯 北京时间28日凌晨,在温布尔登网球公开赛女单比赛中,中国金花、赛会19号种子李娜苦战1小时32分钟,还是连输两盘,以4:6,5:7败在了波兰姑娘拉德万斯卡拍下,无缘16强。至此参赛的中国三位金花全部退出了单打竞争行列。

“今天对手什么都不用做,她只要把球打进场地就可以了。”李娜绷着脸走进了采访室。“失误实在太多了,我打了那么多比赛也很少有这样一场场比赛从头到尾这么多失误的时候。”李娜一脸的郁闷。“如果是技不如人那我也认了,可是现在完全就是自己把比赛送给了对手,这种感觉特别窝火。你们明白吧?”当然明白,李娜的不甘和窝火清楚地写在她的脸上。

“今天总归就是一团糟。”李娜继续解释着,“我之前的斯泰潘内克那场比赛,第一盘6:5的时候他叫了医疗暂停,我以为他会退赛,于是我就去做准备活动。等我准备活动做完回来,发现他又生龙活虎,跑得跟个兔子似的。然后我只能又去休息。他拿下了前两盘,我又去做准备活动,回来后发现他们还在纠缠……最后我回来的时候,他们已经打到赛点了,我就急急忙忙地准备上场。下次要跟

“通常他们的发音都不正确。他们需

组委说,一定要把我安排在斯泰潘内克比赛的前面。”李娜说完,无可奈何地笑了起来。

会不会出去吃一顿或者去购物来缓解一下郁闷的情绪呢?“吃?吃了会胖,那更郁闷。”“买东西?输了比赛没钱了。也不能出去逛,因为逛了会手痒。”李娜把现场的记者都逗乐了,自己却还在耿耿于怀。那怎么办?“就憋着……”现场继续传出笑声。

“我本来都看中了一个包了,型号颜色都看好了,心想如果这次打进八强就去把它买下来。现在好啦,不买了。”李娜说完自己也笑了起来。实在是性情中人。

有传言说女子大满贯比赛的半决赛和决赛有可能会改成五盘三胜。“女子也要改五盘三胜?我没听说过,不过就算改也不关我的事,因为我从来没有打到过最后。”李娜自嘲着说道。

“我明天去看机票,如果有票就走,后天有就后天走。这地方,不想呆了。”看来温网已经成为了李娜的伤心之地。“之后我会去德国和我的团队会合,会在那里训练一周,接下来回国准备全运会。”

“这该死的土地和草地赛季终于结束了。”李娜长舒一口气。(舟尔)

要很长时间才可以改正过来。我才不会花那么长时间来教他们那。”——爆冷击败扬科维奇的奥丁在解释自己作为美国人,而拥有法语发音的姓的时候。

“如果你不是100%的状态,他就会调动你像一匹马那样到处狂奔。”——斯泰潘内克赢下大卫·费雷尔后,接下来将对阵澳洲野兔伊特。

“耶!我想这是一张好票。如果是网球迷,就算不能到达中心球场,但是那天能够出现在现场也是不错的。”——在进入温网第二周的比赛后,罗迪克成了温网市场推广团队的名誉会员。

“好吧,毫无疑问还是美好的一天。”——被利斯基爆冷淘汰出局的库兹涅佐娃对于自己收到的这些安慰很满意。

(小桓)

的绝对强势,费德勒晋级闲庭信步,穆雷状态越打越好,威氏姐妹的统治力依旧令人恐惧。不过,恶战还在后头,人们期待的“费穆决战”说不定有一方“爽约”,“威家内战”说不定也打不成。穆雷前两轮看似轻松,主要是因为对手给他的压力不够,往后的比赛,在对手和自家人的双重压力下,他不一定能走到费德勒面前。

休战一天,连轴转的赛事突然中断,未免让人有点扫兴。但身上也有好的一面,比如,那些享受山顶上席地而坐的球迷,那些看台上犯困打盹的观众,可以睡上一个好觉了;我等看客也可以缓口气,回味一下上半程的精彩,静待下半程激战的到来。

金盘大侃台

温网升温 金花凋谢

■ 阿成

妹,温网之旅也快到尽头了。

李娜的出局,人们用“惜败”、“不战而败”来形容。李娜打出了35个直接制胜球,是对手的5倍还多,但她并非受迫性失误高达48个,而对手的总得分为80分。李娜感觉“特别窝火”,“我完全是把比赛送给了对手,对手什么都不用做,她只要把球打进场地就可以了。”

李娜输得是有点可惜,但也不能说是自己把胜利“送”给对手吧,对手能把球打进场地,为什么自己不能把球也打回去?说到底,还是水平问题,技术练不到家,打

不死对手,自己就慌神了,失误就连连了。

中国金花取得了长足进步,但以目前的水平,还难以成为大满贯的主角。金花出局了,球迷们也可以安心欣赏温网的“主菜”了。

第一周赛事似乎“男女有别”,女子方面新星闪耀,德国选手利斯基和美国选手奥丁让眼前一亮;男子方面则是“老树发新枝”的景象,除了伊特突发神勇、费雷尔、哈斯和斯捷潘内克三位“80”前的老将也在16强中占据一席之地。

偶尔掀起的波澜,搅动不了绝对热门

中超战报

广药 1-1 北京
大连 3-2 长春
杭州 2-0 上海
江苏 2-0 成都
青岛 0-1 河南
重庆 0-1 陕西
天津 3-0 深圳
山东 1-1 长沙



6月28日,大连实德队球员安贞焕庆祝进球。新华社发

博尔特跑出百米赛季最好成绩

不忘与盖伊打嘴仗

据新华社墨西哥城6月27日电 金斯敦消息,牙买加飞人博尔特在27日进行的牙买加田径锦标赛上跑出了9秒86的成绩,这是本赛季符合风力标准的世界最佳成绩。获胜后的博尔特表示,美国飞人盖伊想要打破自己的百米世界纪录很困难。

“闪电”博尔特和另一名牙买加短跑名将鲍威尔之间进行的这场“国家德比”赛前备受关注。比赛时的风力条件是0.2米每秒的逆风。排在第四道的博尔特第一个冲过了终点线,成为这场“国家德比”的赢家,旁边跑道的鲍威尔以9秒97的成绩获得亚军,第三名弗雷特的成绩是10秒02。

美国百米飞人盖伊25日在美国内进行的世锦赛选拔赛中,顺风的情况下跑出9秒75的成绩,并在赛后表示如果能够改进他的起跑,他可以打破博尔特保持的9秒69的世界纪录。

但是一向桀骜不驯的博尔特对于盖伊的言论却不以为然,他说:“我没有不尊重盖伊的意思,但是我个人认为这(打破世界纪录)对于他来说是个困难的任务。因为他更适合跑200米而不是100米,而且他跑出9秒75时,顺风给了他很大帮助。”



6月28日,在意大利佩斯卡拉举行的地中海运动会上,曾在北京奥运会上赢得女子200米自由泳金牌的意大利选手佩莱格里尼以4分00秒41的成绩打破女子400米自由泳世界纪录。新华社发

武警总队
加强教练员队伍建设

(许书军 张全宇)

近期,武警海南总队组织了一期军事教练员集训。这是该总队狠抓教练员队伍建设,提高部队战斗力水平,推动军事训练向深层次发展的又一重要举措。集训着眼规范教学的方法路子,重点解决“四会”教学中存在的倾向性问题,全面提高教练员队伍的整体素质,不断推动军事训练质量提高。通过抓典型、抓激励、抓评比、抓奖惩等多种手段,严格训练,严格要求,大胆实践,敢于创新,教练员队伍建设水平有了很大提高。

海南东方国际旅行社有限公司 你的旅行顾问
只要你“呼”我:66553817 66553799 13707572888
★ 海岛交友派对——分界洲海岛烧烤+联谊+户外野营+体验水上娱乐项目!
★ 北京长城鸟巢水立方双飞5日游
★ 上海南京黄山杭州精品双飞六日游
★ 七彩云南双飞6日游
★ 成都、九寨、黄龙六日游
★ 新疆乌市、天池、吐鲁番、喀纳斯八日游
★ 西藏拉萨八日游
★ 湖南张家界双飞5日游
地址:海口市国贸路16号金福城大厦第三层 许可证:L-HAN-GJ00016

琼海市国土资源局
国有土地使用权拍卖出让公告

琼海告字[2009]02号

开 户 行:中国银行琼海支行

账 号:780303005688091001

五、报名时间:自2009年7月1日至7月27日17时。

六、索取拍卖文件及报名地点:

(1)、海口市玉带区玉沙路5号国贸中心21层C座。

联系电话:0898-68559156,13307678868,联系人:李先生;

(2)、琼海市嘉积镇富海路东华大厦二楼。

联系电话:0898-62939701,13379882233,联系人:陈先生。

七、拍卖时间和地点:时间:2009年7月28日10时,地点:嘉积镇爱华路86号(琼海市土地交易市场)。

八、详细情况请登录:<http://www.landchina.com>

本次拍卖事项如有变更,将在以上网站或《海南日报》刊登变更公告,

届时以变更公告为准。

琼海市国土资源局

2009年6月29日

逍遥夏日 亲近山水
呀诺达清凉雨林避暑之旅

炎炎夏日,到呀诺达寻一片清凉。

幽密的山林,飞泻的瀑布,悠悠的吊桥,让你禁不住

凉爽的诱惑。

拥抱热带雨林,亲近青山绿水,听鸟鸣、品禅意,尽享大自然的温馨和浪漫。

雨林避暑之旅优惠 (时间: 2009年7月1日-8月31日)

◆暑期学生“98+2”优惠套餐

岛内学生凭学生证或学校证明可享受特惠套餐,即在98元/人的基础上再加2元,可参加景区踏瀑戏水拓展活动。

◆高、中考生“98+2+2”特惠套餐

2009届海南籍高、中考生,凭本人准考证可享受特惠价格,即在98+2的基础上再加2元即可品尝价值48元/人的药膳自助餐。

◆海南人民优惠游

凡岛内居民到呀诺达体验清凉雨林避暑之旅可享受特惠价,

凭海南身份证购票98元/人(含门票及游览车票),雨林药膳:

24元/人。

纵情夏日清凉踏瀑

◆凡入园的省内居民、教师、学生,凭相关证件可享受“踏瀑戏水”拓展优惠价30元/人。

畅享夏夜雨林露营 (优惠套餐: 298元/人·两天一晚)

◆套餐费用包含:

景区门票、游览车票、踏瀑戏水拓展活动、

<p